MINAKAZ NMPOEKTIMQMENHZ AMOIBHZ THXZ MEAETHZ ME TITAO:
«MMPOKATAPKTIKH AIEPEYNHZIH EYZTAGEIAZ NMPANOYZ XE TMHMA THZ OAOY AXAIKHZ ZYMIMOAITEIAZ
2THN NEPIOXH ZABAANIOY TOY AHMOY MNATPEQN»

1K = 1,203 Y1 apiby. AMEO/a/0/1257/9-8-2005 (PEK B' 1162) arégpacn tou Ymroupyou MNE.XQ.A.E.
EykUkAIog 5/2017, Ap.Trp. ANXy/12298/®PN 439.6/14-3-2017 YTroupyeiou YTmodouwv Kol MeTapopwv.
FEQTEXNIKH EPEYNA-MEAETH
PYZIKO ANTIKEIMENO AMOIBH
AJA NEPIFrPA®H APOPO TIMH ANAAYZH YNOAOTIZMQN
MONAAA [[MOZOTHTA MONAAOS (€)
A.TEQTEXNIKEZ EPEYNEZX
1. EPTAZIEX YTAIOPOY
Eiokéuion kai atrokoul TPNTIKOU A=A x Tk
1 |S'OKOHION Kal ATTOKOHIGN YeWTPNTIKOU MME14 | Tepdyio 1,00 3.368,40 | 3.368,40|A,;=1300 + (7,5x T) OBIKA pETaPOPA
OUYKPOTAHATOG i i .
T =200 ATT60TOON OBIKAG HETAPOPAG OE XAU.
A=(L/m)xcxTK
. i , . L=15 ZUVOAIKO HAKOG YEWTPAOEWY
2  |Bumio@opo 6xnua PETAPOPAs vepou ME.1.3.3 nuépa 1,00 469,17 469,17 =15 Mp6OBOC VEWTPNONC QVE NUEQQ OE |
c =390 Aatravn nuépag
MepIoTPOPIKEG YEWTPADEIG GE OXNUATIOPOUG A=l xcyxTK
3 |apyidwv, IAUOG, Guuou, Bpaxwv okANPOTNTOG [TE1.5 M. 10,00 216,54 2.165,40(l, =10 MéETpa PfKoUg YEWTPATEWY
péXpP! kar 4 MOHS kATr. (BaBog 0-20p) c; =180 Tiur avé y.y. yia Badn 0-20 p.
MePIOTPOPIKEG YEWTPATEIS O aupoXaAika A A=1xCyXTK
4 |KPOKAAEG KOl O€ BPAXOUG KATAKEPHUATIONEVOUG [TE.1.6 M. 5,00 368,12 1.840,59|12=5 MéETpa PAKOUG YEWTPAOEWV
ME RQD < 25% (Bdeog 0-20“) Cy = 306 Tlur'] avd .. yId Bdeﬂ 0-20 u.
A=TsxCsxTK
AsiypaToAnyia gv Enpw (ppayudg) oe . A=10 Acgiypa €da@ikoU UAIKoU / yewTpnon: 1
5 YEWTPAOEIG Tou apBpou I'TE.1.5 (BaBog 0-20p) rTe.1.17 TEHaxto 6,00 64,96 389,77 5=6 Alatapaypéva deiypaTta da@ikoU UAIKOU = 60%xA
Cs=54 Tiun delypatoAnyiag ev Enpw og Badn 0-20 p.
A=TsxCsxTK
6 ASIYHGITO)\HUJIG ev gnpw (epayuog) ¢ FTE1.18 TeuGxIO 3.00 110,68 332,03/2=5 Aciypa E6GFPIKOU 'U)\IKOl'J / yaoi)Tpr!or]: 1 ’
yewtprioeig Tou apbpou MNME.1.6 (BaBog 0-20y) Ms=3 Alatapaypéva deiyuata e3a@IkoU UNKOU = 60%XA
Cs;=92 TiuR deiyyaTtoAnyiag ev Enpw o€ Badn 0-20 p.
A=® XCu XTK
7 | AdlatdpakTo Seiyua TE.1.23 | Tepdyio 1,00 62,56 62,56|P1a =1 ApiBuog adiatdpakTwy SelypaTwy
Cq =52 Ko6o10G adiatdpakTou deiyuaTog
A=®; XCuXTK
Aokiun dielodloews (STANDARD . ®,. =5 A0IOuUGC Sokiubv SPT
8 PENETRATION TEST) [TE.1.49 TeEpayIo 5,00 52,93 264,66|%1a P HOS M
Cy =44 KéoTtog SPT
2YNOAO EPIrAZIQN YTAIOPOY (ZA1) 8.892,58




2. EPFAXTHPIAKEZ AOKIMEZ

. . . . A=TxcxT1K
9 s”g’;‘;‘t‘m"lgi”” g;f”‘:gl("émgg:‘jé” BEWHATWY | 151 | repayio 6,00 15,64 93,83|M=8 MARBOG BElypATWY EBGPOUS
(POUS Yia epyacTnpiaKes HES c=13 K60TOG TTPOTTOPOCKEUNG
A=Tx PgxTK
10 MpoadIopIoUOS PUTIKAS Uypaciag e5EQoug rTE.2.2 TEPAYIO 2,00 12,03 24,06(M =2 MArBog delypdtwy
dz =10 KéoTog SokIuAg
S ) ) ) . A=Tx PgxTK
11 f"‘,’ l0PICHOG QIVGLEVOU BAPOUG OUVEKTIKOV | rpe 5 5 e 6vig 2,00 31,28 62,56(M = 2 MAAB0G BelypdTwY
Ay O =26 KéoTog dokiung
A=Tx EgxT1K
12 |Npocdiopioudg 1dikou Bapoug edagwv [TE.2.4 TEPAYIO 2,00 38,50 76,99|M =2 MARBoG delypdTwy
Eg =32 KooTog dokiung
m i 3 i i A=Nx0,xTK

13 £°°6'°,p'°“°§ °p'§”, ”6“")‘\“””9: oplou FTE.25 | Tepdyio 6,00 46,92 281,50|M =6 MARBOC BEVHATWY
TTAAOTIKOTNTAG KAl OEIKTN TTAAOTIKOTNTAG O = 39 K60ToC BOKIUAC
[MpoodI0PIoPOG KOKKOPETPIKIG AVOAUCEWG A=1x KyxTK

14 | AeTTTOKOKKWYV KAl XOVOPOKOKKWY, adpavwv [TE.2.6 TEPAYIO 6,00 46,92 281,50(M =6 MARBOG delypaTwy
UAIKWV Ka =39 KéoTog dokIpng

A= x KyxTK

15 |KOKKOUETPIKA avAAUCH UE apaIOUETPO [TE.2.8 TEYAXIO 2,00 68,57 137,14|M1 =2 MARBog deypdTwyv
K =57 Ko6oT0G dOKIUAG
A=®,, x My x TK

17 | Aokiur) HOVOBIACTATNG GTEPEOTIOINTEWC ITE.2.13 | Tepdyio 1,00 138,35 138,35|P1a = 1 MANRBog delypdTwy
M; =115 KoéoTog dokiung
A=TyxCyxTK

18 | AoKIur avepTIodIoTNS BAIYNG rTE.2.14 | Tepdyio 2,00 43,31 86,62|l« =2 MAnRBog delypdrwy
Cy=236 KooTog dokiung

TPIaEOVIKR DOKIMI| OE GUVEKTIKA £3GPN XWPIg A=Tx CyxTK ) )

19 | OTEPEOTIOINGN KAl PETPNON TECEWS TTOPWY rTE.2.15 | onueio 3,00 55,34 166,01|la =3 MARBog onueiwv
(UU), (diapetpog dokipiou = 1 1/2") Cy=46 KdoTog SOKIAC
2YNOAO EPI'AXTHPIAKQN AOKIMQN (2A2) 1.348,56
2YNOAO N'EQTEXNIKQN EPEYNQN (ZA) 10.241,14|ZA = ZA1 + ZA2
B. TEQTEXNIKEXZ MEAETEZ

1 ExBeon TNpoypdupatog Tewrexvikiv Epeuviv |y 4 5 K.a 1,00 153617 | 1.536,17|5B1 = 15% x SA
& 'EkBean Aglohdynong MewTexvikwy Epeuvidv

AvBpwTropnvag =1 /22 = 0,046
2 FVWUATEUON EUGTABEIOG UPITAPEVOU Tpavous | TEN.4 “‘:]eupé‘;’:;' 1,00 360,90 360,00 ETMOTIHOVAG epTTEIpiaG péxpl 10 £m: 300 x Tk
>B2 =300 x 1K AuoIBA nuépag
ZYNOAO 'EQTEXNIKHX MEAETHZ (2B) 1.897,07(2B = ZB1 + XB2
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FENIKO FEQTEXNIKQN EPEYNQN-MEAETQN (Z) 12.138,21
AMPOBAENTEXZ AAMNANEZ (15%) 1.820,73
TEAIKO ZYNOAO INMPO ®.MN.A. 13.958,94
®O.MN.A. (24%) 3.350,15
TEAIKO ZYNOAO ME ®.I.A. 17.309,09
Marpa, - -2017
SYNTAXOHKE EAEMXOHKE OEQPHOHKE
O MpoioTaduevog O A/vtng
Tou TpApaTog OdoTroliag ‘Epywv YTT080uNAg
AnunTpiog MoupTtdég Oebdwpog MTTaplog Mewpylog ZITNAIWTOTTOUAOG
MewAdyog MoAITIk6g Mnxavikog MoAImik6G Mnxavikog
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